
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

 DA ETAPA DE COLETA

Aos 29 dias do mês de Outubro de 2010, às 09:00 horas, no(a) ESCOLA ESTADUAL JOSÉ ELNO F. DE SOUZA, Município GUAJARÁ, Estado AM, foi
realizada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA da Etapa de Coleta, presidida pelo(a) Senhor(a)
JONATAS BENTES PICANÇO, representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

JONATAS BENTES PICANÇO - 
José Francisco Silva do Nascimento - Câmara Municipal
José Teles Saraiva - Prefeitura Municipal de GUjará
Maria Antonia Santos do Nascimento - Escola Estadual José Carlos Martins de M. Raposo
MARIA ELIZABETE CAETANO - PREFEITURA MUNICIPAL
Maria Izete Saraiva de Oliveira - Secretaria Municipal de Educação

O(a) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município GUAJARÁ. Agradeceu a presença de todos e no desenvolvimento da reunião foram tratados os assuntos:

Descrever abaixo os assuntos gerais, que não necessitem de acompanhamento ou não requerem soluções:
Foram apresentados os dados resultantes da conclusão da coleta pelos recenseadores, passando-se a partir dai para as devidas supervisões, tendo em vista
que o resultado ficou abaixo da estimativa prevista para 2009, porém, ficaram muitos domicílios fechados, com isso os supervisores se comprometeram a
fazer um esforço para reabrir esse domicílios. 

Foram abordadas possíveis falhas na coleta e foram solucionadas nesta reunião. Descrever sucintamente abaixo:
As possíveis falhas de coberturas, isto é, nos setores onde o resultado ficou muito abaixo do resultado de 2007, foram realizadas supervisões de cobertura e
identificação de moradores em cada domicílio,com acompanhamento de um representante da Prefeitura, tendo sido encontrado bem pouca diferença. Com
as explicações apresentadas os dados foram aceitos pelos presentes.

Não houve solução na reunião, devendo o problema ser verificado e a explicação apresentada em próxima reunião extraordinária. Descrever
sucintamente abaixo:

Recomendações ao representante do IBGE:
 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
SETOR DE TRIBUTOS URBANOS, FVS, IDAM, TABELIÃO, COMANDANTE DO 65º DPM, PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL E SECRETARIA DE
SAÚDE.

 

Participantes do IBGE:
MARIA ELISANGELA DE JESUS MORAES - SUPERVISORA DA PA
SUNIELE DE OLIVEIRA - ACS
FREDSON EDMAR DA SILVA - ACS
MARIA ROSIANE CABRAL DO NASCIMENTO - ACM
ADENILSON DA SILVA OLIVEIRA - ACI 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


